



Република Србија
**КОМИСИЈА ЗА КОНТРОЛУ
ДРЖАВНЕ ПОМОЋИ**

Број: 53/1/2013-38
Београд, 12. март 2013. године

На основу члана 206. став 1. Закона о општем управном поступку („Службени лист СРЈ“, бр. 33/97 и 31/01 и „Службени гласник РС“, број 30/10), у поступку претходне контроле државне помоћи, покренутом на основу пријаве државне помоћи Агенције за страна улагања и промоцију извоза, са седиштем у Београду, ул. Влајковићева број 3,

Комисија за контролу државне помоћи на 48. седници, одржаној 12. марта 2013. године, доноси

РЕШЕЊЕ

1. У Решењу Комисије за контролу државне Број: 53/2013-38 од 5. марта 2013. године (у даљем тексту: Решењу), у тачки 2. изреке, речи: „државне помоћи појединачним привредним субјектима и пословним удружењима за: отварање представништва на иностраним тржиштима, наступ компанија у оквиру организованих привредних мисија/посета/Б2Б на иностраним тржиштима, интернационализацију производа кроз јачање конкурентности и јачање маркетиншких капацитета, као и пословним удружењима за заједнички наступ на иностраним сајмовима,“ замењују се речима: „de minimis државне помоћи“.

2. У образложењу Решења, у тачки 3. Одлука Комисије, у ставу 4. после алинеје пете додаје се алинеја шеста која гласи:

„- заштиту интелектуалне својине.“.

У ставу 5. алинеја четврта брише се.

Алинеја пета постаје алинеја четврта.

У ставу 18. речи: „појединачним привредним субјектима и пословним удружењима за: отварање представништва на иностраним тржиштима, наступ компанија у оквиру организованих привредних мисија/посета/Б2Б на иностраним тржиштима, интернационализацију производа кроз јачање конкурентности и јачање маркетиншких капацитета, као и пословним удружењима за заједнички наступ на иностраним сајмовима“ замењују се речима: „појединачним привредним субјектима за: отварање представништва на иностраним тржиштима, наступ компанија у оквиру организованих привредних мисија/посета/Б2Б на иностраним тржиштима, интернационализацију производа кроз јачање конкурентности, јачање маркетиншких капацитета и заштиту интелектуалне својине, а пословним удружењима за: заједнички наступ на иностраним сајмовима, наступ компанија у оквиру организованих привредних мисија/посета/Б2Б на међународним тржиштима, отварање представништва на иностраним тржиштима и јачање маркетиншких капацитета.“.

3. Ово решење објавити на интернет презентацији Комисије за контролу државне помоћи.

Образложење

Комисија за контролу државне помоћи (у даљем тексту: Комисија) на 47. седници, одржаној 5. марта 2013. године донела је Решење Број: 53/2013-38 којим дозвољава доделу државне помоћи на основу Програма подстицања конкурентности и интернационализације српске привреде (у даљем тексту: Програм). Тим решењем пропштено је да се одлучи о свим мерама

предвиђеним Програмом, односно о додели државне помоћи мале вредности за активност заштите интелектуалне својине појединачним привредним субјектима.

С тим у вези, Комисија је накнадно размотрила и ово питање па је, узимајући у обзир да мере наведене у Решењу Број: 53/2013-38 од 5. марта 2013. године (даљем тексту: Решење), у тачки 2. изреке, представљају државну помоћ мале вредности (de minimis државну помоћ), сагласно члану 97. Уредбе о правилима за доделу државне помоћи („Службени гласник РС“, бр. 13/10, 100/11 и 91/12), задужила даваоца државне помоћи да, приликом доделе de minimis државне помоћи у писаној форми, обавести корисника државне помоћи о томе да му додељује de minimis државну помоћ, као и о износу помоћи коју додељује и затражи од корисника да га, у писаној форми, обавести о свим другим de minimis државним помоћима које је добио у претходном трогодишњем фискалном периоду, као и да Комисији, у року од 15 дана од дана доделе, достави копију докумената о додели те помоћи (тачка 1. изреке овог Решења).

С обзиром на изнето, Комисија је утврдила да је у образложењу Решења, у тачки 3. Одлука Комисије:

- у ставу. 4, у набрајању активности појединачних привредних субјеката за које се додељује државна помоћ на основу Програма, изостављена активност која се односи заштиту интелектуалне својине, те је у овом делу наведено образложење допунила (тачка 2. изреке овог решења),

- у ставу 5, активност која се односи на интернационализацију производа кроз јачање конкурентности наведена омашком (наведена активност није предвиђена Програмом за пословна удружења), због чега је у овом делу наведено образложење измењено (тачка 2. изреке овог решења),

- став 18, треба допунити активношћу која се односи на заштиту интелектуалне својине, што представља меру намењену појединачним привредним субјектима, па је у овом делу наведено образложење измењено (став 2. изреке овог решења).

У складу са наведеним, Комисија је донела одлуку као у диспозитиву.

Упутство о правном средству: Ово решење је коначно у управном поступку и против њега се може покренути управни спор у року од 30 дана од дана достављања.



Достављено:

- Агенцији за страна улагања и промоцију извоза
- Архиви